
7 грудня, 2025 

    26 Неділя по Зісланні Святого Духа 

НЕДІЛЯ,  12/7 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

ПОНЕДІЛОК,  12/87:30 am Божественна Літургія в особливому наміренні 

ВІВТОРОК,  12/9 6:15 pm Божественна Літургія в особливому наміренні 

ЧЕТВЕР,  12/11 5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні 

П’ЯТНИЦЯ,  12/12 7:30 am Божественна Літургія в особливому наміренні 

СУБОТА,  12/13 4:00 pm Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

НЕДІЛЯ, 12/14 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

Оголошення  

1-Свято Зачаття Богородиці св.Анною 

Запрошуємо вас на Божественну Літургію у вівторок, 9 

грудня, о 18:15, коли ми святкуємо святе Зачаття Святої 

Анни. 

2- Божественна Літургія на Різдво Христове 

Божественна Літургі на Різдво Христове (25 грудня) 

буде розпочинатися об 10:30am. 

3- Збірка на допомогу Україні 

На Різдво Христове будемо мати другу збірку на 

допомогу Україні. 

4-Новорічна Божественна Літургія та Святий 

Василій Великий 

31 грудня о 23:00 відбудеться Новорічна Божественна Літургія, під час якої ми будемо 

дякувати за благословення, отримані протягом року, та просити благословення на 

наступний рік, а о 22:30 відбудеться Акафіст Святій Богородиці.  

 

Роздуми про свято Зачаття святої Анни 

Сьогодні ми святкуємо милосердне втручання Бога в життя Йоакима та Анни, які 

зачали Матір Божу після років молитов і сподівань. Їхня історія нагадує нам, що для 

Бога немає нічого неможливого і що Його благодать часто приходить тоді, коли вся 

людська надія здається втраченою. 

Зачаття Марії знаменує початок нашого спасіння — Бог готує чисте лоно для приходу 

Христа. Це свято закликає нас глибше довіряти Божому часу і вірити, що Він може 

принести нове життя, зцілення і надію навіть у найнесподіваніших ситуаціях. 

Нехай святі Йоаким і Анна зміцнять нас у вірі, а Богородиця наблизить нас до свого 

Сина. 

Роздуми про свято Святого Миколая Чудотворця 

Святкуючи свято Святого Миколая, ми запрошені поглянути за межі звичних образів 

дарування подарунків і відкрити для себе надзвичайну святість цього улюбленого 

святого. Відомий у всьому християнському світі як захисник бідних, захисник 

пригноблених і зразок прихованої щедрості, Святий Миколай вчить нас, що означає 

слідувати за Христом з мужнім і милосердним серцем. 

Його життя нагадує нам, що справжня милосердя починається в тиші – у баченні потреб 

інших і реагуванні на них, не шукаючи похвали чи нагороди. Чи то таємно допомагаючи 

бідним, чи то рятуючи невинних від несправедливості, чи то даруючи надію тим, хто в 

розпачі, Святий Миколай відкривав обличчя Христа через милосердя. 

Він також є свідком непохитної віри. На Нікейському соборі святий Миколай сміливо 

захищав істину божественності Христа, показуючи, що любов і переконання повинні 

йти рука в руку. Святість — це не просто 

доброта, це вірність Євангелію в усьому. 

Вшановуючи святого Миколая, просімо 

його заступництва, щоб ми могли 

наслідувати його чесноти. Нехай це свято 

відновить у нас бажання нести Божу 

любов у світ через прості вчинки доброти, 

тихі жертви і непохитну віру. Нехай, як і 

святий Миколай, ми станемо носіями надії 

і світла для всіх, кого зустрічаємо. 

Ресурси для забезпечення безпечного 

середовища: 

Про будь-який випадок сексуального насильства над дитиною, підлітком або вразливою 

дорослою особою з боку священнослужителя, світського працівника або світського 

волонтера в межах нашої парафії (місії) слід негайно повідомляти місцевий відділ поліції, 

служби захисту дітей або відділ, що займається вразливими дорослими особами в окрузі, 

пароха парафії та канцелярію єпархії Святого Йосафата. Форма повідомлення про 

сексуальне насильство англійською та українською мовами доступна на веб-сайті 

єпархії. З єпископом можна зв'язатися в канцелярії за номером 440-888-1522. Або ви 

можете написати йому на цю адресу: Найсвятіший єпископ Богдан Я. Данило Українська 

католицька єпархія Святого Йосафата P.O. Box 347180 Parma OH 44134. Ви також можете 

подати повідомлення пані Мариці Заліщук, координаторці допомоги жертвам єпархії 

Святого Йосафата, (412-215-5372). Щоб повідомити про зловживання єпископа, 

скористайтеся службою Catholic Bishop Abuse Reporting (CBAR). Або зателефонуйте за 

номером 1-800-276-1562. 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 11/30/25 конвертах - $375, анонімні пожертви - $443,  

свічки - $50, онлайн - $40 

Щотижневий бюджет - $1250, прихід - $908 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

9 груд. –Зачаття Богородиці 

св.Анною 

25 груд. – Різдво Христове 

26 груд. – Собор Пресвятої 

Богородиці 

27 груд. – Первомученика 

Степана 

1 січ. – Обрізання ГНІХ та св. 

Василія Великого 

6 січ. – Богоявління Господнє 

Сповідь 

Сповідь перед або після Божественною 

Літургією, або за домовленістю у 

визначений час.  

Сповідатися рекомендується принаймі 

щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо 

ми справді маємо жаль за свої гріхи та 

обіцяємо поправитися. 

 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

